Приклади розрахунків оподаткування Вашого бізнесу в Україні
1. Розрахувати податки на заробітну плату:

· утримання із заробітної плати податок на доходи фізичних осіб (ПДФО), військовий збір (ВЗ);

· нарахування на фонд оплати праці єдиного соціального внеску (ЄСВ).

Приклад розрахунку згідно завдання 1

Нарахована заробітна плата робітника Таран 7100 грн

ПДФО 18% = 7100*18% / 100%= 1278 грн

ВЗ 1,5% = 7100 * 1,5% /100% = 106,50 грн

Разом податки, які утримані із заробітної плати робітника:

1278+106,50=1384,50 грн

«На руки» отримає робітник Таран = 7100 – 1278 – 106,5 = 5715,50 грн
Нарахована заробітна плата – ПДФО – ВЗ = заробітна плата на руки

ЄСВ 22% = 7100*22% / 100% = 1562 грн

Витрати підприємства (заробітна плата + ЄСВ) 7100+1562 = 8662 грн

2. Розрахувати податок на додану вартість

Приклад розрахунку згідно завдання 2

Підприємство відвантажено продукції на суму 10 000 грн.  Нараховано ПДВ при відвантаженні – ? грн. Отримано від постачальника матеріали для виробництва – 2 400 грн. (у т. ч. ПДВ – ? грн.). Визначити суму податкового зобов’язання та податкового кредиту. Розрахувати суму ПДВ, яка підлягає сплаті до бюджету.

Рішення:

1. Визначаємо суму податкових зобов’язань з ПДВ:

       ПЗ = 10 000 × 20 ÷ 100 = 2 000  (грн.)

2. Сума податкового кредиту з ПДВ:

       ПК = 2 400 × 20 ÷ 120 = 400 (грн.)  

3. Сума ПДВ, яка підлягає сплаті до бюджету:

                 2 000 – 400 = 1 600 грн.

3. Розрахувати податок на прибуток або єдиний податок
Приклад розрахунку згідно завдання 3 для податку на прибуток
Розрахувати податок на прибуток підприємства за базовою ставкою, якщо: 

1. Доход – 800 тис. грн.

2. Витрати:  на матеріали -  441 тис грн., на заробітну плату –                        200 тис грн., амортизація – 65 тис. грн. 
Нарахування на фонд оплати праці (ФОП) ЄСВ 22% 
Розрахунок податок на прибуток підприємства за базовою ставкою  здійснюється наступним чином: 
Витрати: 
- нарахування на ФОП 22% дорівнює 44 тис. грн. (200 × 22 ÷ 100) 

Разом витрати: 750 тис. грн. (441 + 200 + 44 + 65)
Оподатковуваний прибуток, що підлягає оподатковуванню по ставці 18%:


800 – 750 = 50 тис. грн.

Сума податку на прибуток, що підлягає перерахуванню в бюджет:


50 х 18 ÷ 100 = 9 тис. грн.
Приклад розрахунку згідно завдання 3 для єдиного податку  за ставкою 3%, якщо підприємство платник ПДВ
Підприємство ПП «Довіра» є платником ПДВ та платником єдиного податку 3 групи за ставкою 3%. За перший квартал 2024 року ним було реалізовано товарів та отримано доходів на суму 60 000 грн., у т.ч. ПДВ 10 000 грн. Грошові кошти зараховані на поточний рахунок підприємства в банку на суму 60 000 грн., у т.ч. ПДВ. Нарахувати єдиний податок.

Сума єдиного податку 50 000 × 3 ÷100 = 1 500 грн.

Приклад розрахунку згідно завдання 3 для єдиного податку  за ставкою 5%, якщо підприємство не платник ПДВ
Підприємство ПП «Люкс» є платником єдиного податку 3 групи за ставкою 5% та не є платником ПДВ. За перший квартал 2024 року ним було реалізовано продукції та отримано доходів на суму 40 000 грн. Грошові кошти зараховані на поточний рахунок підприємства в банку на суму 40 000 грн. Нарахувати єдиний податок.

Сума єдиного податку 40 000 × 5 ÷100 = 2 000 грн.

4. Розрахувати інші податки: екологічний податок, податок на землю,  транспортний податок

           Приклад розрахунку згідно завдання 4 екологічний податок
Викид ацетону 10 т. Ставка податку 582,83 гривень за 1 тонну. Нарахувати екологічний податок. 

Нараховано екологічний податок.

582,83 × 10 = 5828,30 грн.

          Приклад розрахунку згідно завдання 4 податок на землю

Площа земельної ділянки 100 га. Нормативна грошова оцінка всієї земельної ділянки 100 000 грн. Ставка 3%. Розрахувати розмір податок на землю.

Податок на землю: 100 000 х 3% ÷ 100%=3000 грн.

           Приклад розрахунку згідно завдання 4 транспортний податок

Підприємство придбало 2 шт. авто 2024 року випуску. Вартість кожного авто 5 500 000 грн Розрахувати транспортний податок.

Транспортний податок 

25000 х 2= 50 000 грн.
Довідково. ст. 267 Податкового кодексу  та те, що з 1 січня 2024 року розмір мінімальної заробітної плати становить 7100,00 грн, об'єктом оподаткування транспортного податку є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п'яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 5 325 000,00 грн. (375*7100)
